# **News Release**



報道関係各位

2024年8月14日 株式会社日本アクア (東証プライム1429)

# 高断熱・高気密を同時に実現する「アクアフォーム」ほか 住宅総合建材展示即売会「第 45 回ジャパン建材フェア」に出展

現場発泡ウレタン断熱材シェア No.1 の株式会社日本アクア (本社:東京都港区、代表取締役社長:中村 文隆) は、東京ビッグサイト (東京国際展示場)で 2024年8月22日(木)~8月23日(金) に開催される住宅総合建材展示即売会「第45回ジャパン建材フェア(主催:ジャパン建材株式会社)」に出展します。期間中は、高断熱・高気密を同時に実現する「アクアフォーム」の吹付け施工を実際にご覧いただけます。



弊社出展ブース: C45

(東展示棟1ホール、TOTO様・大建工業様・YKK AP様を目印にしてお越しください。)

日本アクアが提供する「アクアフォーム」は、吹付硬質ウレタンフォーム断熱材として、高断熱・ 高気密の性能を兼ね備えたトップクラスの製品です。省工ネ住宅の実現には、エネルギー消費を抑え るために高断熱と高気密の両立が不可欠です。「アクアフォーム」はこの二つの重要な性能を一度に 実現し、住宅の快適性と省工ネ効果を最大限に引き出します。

また、アクアフォームは、2024年に品質改良を果たし、従来品と比較して約8%の厚み削減が可能となり、住宅設計の自由度を向上させます。これにより、建築物の設計において、内部空間の確保や外観の調和を維持しながら、断熱性能を高めることが可能です。さらに、断熱等性能等級6基準にも対応可能な製品ラインナップを拡充し、これまで以上に多様なニーズに応えることができるようになりました。



日本アクアは、工務店や設計者のニーズにきめ細かく対応しながら、断熱性能の向上と設計自由度の確保という二つの課題を同時に解決します。

#### ■主な展示品目

・水で発泡する断熱材「アクアフォーム」(A種3クラストップの熱伝導率0.033W/mKを実現)

(詳細 URL: https://www.n-aqua.jp/products/aquaform\_series/)

・断熱吹き込み工法用硬質ウレタンブローイング「アクアブロー」

(詳細 URL: https://www.n-aqua.jp/products/aquablow/)

以上

## 【「第45回ジャパン建材フェア」概要】

開催日時: 2024年8月22日(木) 9:30~17:00、8月23日(金) 9:00~16:00

会場:東京ビッグサイト(東京国際展示場)東展示棟1・2・3

アクセス:りんかい線「国際展示場」駅 徒歩7分、ゆりかもめ「東京ビッグサイト」駅 徒歩3分

対象:販売店、工務店、施主、メーカー

申込方法:下記 URL から事前登録の上、ご参加をお願いします。

主催:ジャパン建材株式会社

URL: https://jkfair.jkenzai.co.jp/event/9096/users/login

## 【会社概要】

会社名:株式会社日本アクア

上場市場:東京証券取引所 プライム市場(証券コード:1429)

代表者:代表取締役社長 中村 文隆

所在地:東京都港区港南2丁目16-2 太陽生命品川ビル20階

設立: 2004年11月

事業内容:建築断熱用硬質ウレタンフォーム「アクアフォーム」販売・施工

住宅省エネルギー関連部材の開発・製造・販売

URL: https://www.n-aqua.jp

#### 【お問い合わせ先】

株式会社日本アクア 管理本部 経営企画部 小室 昌彦

電話番号: 03-5463-1117

Eメール: m.komuro@n-aqua.com